

В СЖАТЫЕ СРОКИ ПРОВЕДЕМ УБОРКУ ХЛЕБОВ! ЗАГОТОВКУ КОРМОВ ВЕСТИ В ЛЮБОЮ ПОГОДУ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Газета Владимира областного комитета КПСС и областного Совета депутатов трудящихся для районов Гусь-Хрустального территориального производственного колхозно-совхозного управления

№ 51 | Год издания 1-й | Четверг, 2 августа 1962 г.

Цена 2 коп.

Выходит 4 раза в неделю

ДАВАЙТЕ СОРЕВНОВАТЬСЯ, ТОВАРИЩИ!

Обращение

МЕХАНИЗАТОРОВ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА К ВСЕМ
КОМБАЙНЕРАМ, МАШИНИСТАМ ЛАФЕТНЫХ ЖАТОК,
МЕХАНИКАМ И ТРАКТОРИСТАМ НАШЕГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ.

Дорогие товарищи!

Выполняя решения исторического XIII съезда партии и народного труда Пленума ЦК КПСС, труженики колхозов и совхозов Гусь-Хрустального района выработали в этом году неплохой урожай зерновых культур. Задача сейчас состоит в том, чтобы в условиях нехватки зерна приводить в порядок зерно и саженцы пшеницы, способствовать уборке хлеба. От этого, насколько организовано проявление мы хотим, будет зависеть выполнение обязательства по производству и продаже зерна государству, благополучию колхозов и совхозов.

У механизаторов нашего Гусь-Хрустального района имеется богатый опыт проведения зерна. В прошлом году, например, комбайнер союзца «Гусевец», В. А. Головин убрал 380 гектаров зерновых, и В. И. Пронин — комбайнер колхоза «Новый путь» — 235 гектаров, а П. А. Безроднов — колхоз им. Минчурин — 244 гектара.

В нынешнем сезоне зерно мы будем убирать синхронно — 7—8, а промыть за 8—10 рабочих дней. Уборку будем вести только раздельным способом. Единственную выработку на комбайне доведем до

10 на листовую жатву до 15—20 гектаров.

Жатва хлеба будет проводиться в комплексе с уборкой соломы и подсыпкой зерна. Для этого применены все имеющиеся в хозяйстве тракторы, стогногатели. При необходимости манипуляции надстраивают механизмы своим руко-

ти. За счет качественного ремонта и систематического про-
ведения технических уходов за-
траты на ремонт снижены на пять

тысяч рублей. Саженцы пшеницы

ныне не ниже пяти процентов

и смачиваются горячими и смазочными материалами.

Широко внедрили механизированную обработку зерна, понесшей в пересчете на один гектар меньшие затраты времени, чем при применении комплекса механизмов по полевому зерну для посевных и товарных кондиций. Причем все нормы и темпы, чтобы не оставить в поле ни одного колосса.

Чтобы не допустить простого забывания работники намеренно отложили «Сельхозтехнику» обустройство организованной технической обслуговыванием уборочной техники.

Мы просим всех механизаторов нашего управления развернуть боевые социалистические соревнования за удачные темпы и высокое качество уборочных ра-

бот. Вызываем на соревнование комбайнеров Курловского и Су-
догодского районов.

Обязательство обустроено и пришло на районном соревновании комбайнеров.

НОВАЯ ТЕХНИКА — В КОЛХОЗЫ

На днях Гусь-Хрустального межрайонного отделения «Сельхозтехники» получила 8 новых зерновых комбайнов СКА-4. Их получают изложмы «Маки», «Победа», «Красное знамя», Судогодского района, три комбайна распределены для колхозов Гусь-Хрустального и два — для сельхозкооперации Курловского района.

Новая техника поможет быстрее убрать урожай.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОТЕРЬ

Хороший урожай в этом году рожь на полях поселка «Красный Профинтерн» Гусь-Хрустального района. Но вот беда — недавние дожди до того испортили зерно, что на комбайнах и жатках не проходят: взянут.

Чтобы не допустить потери уро-
жая, колхозники приступили к

ручной уборке хлебов. На поле вышло все трудоспособное население, даже престарелые колхозники не остались в стороне. В первый день колхозники скапли 5 гекта-
ров ржи.

Л. ЦАРЬКОВА,
счетовод

культуры. На уборке зерновые от-
деления приступили к жатве кол-
хоз «Заря коммунистов» Судо-
годского района. Здесь уже запо-
ченца убрали зерно. На смену убрали 42 гектара этой цепной

себя. Комбайны приступили к жатве зерновых. Комбайнер В. Н. Кур-
лов, И. П. Иванов и А. Д. Проторов. Они ежедневно вышлют
одну сменную саддина на 120—
150 процентов.

Сейчас колхоз приступил к жатве зерновых. Первым вы-
шел на поля агрегат комбайнер А. Д. Проторов. На первые же дни он убрал из гектара хле-
ба. Комбайнеры колхоза обязы-
лись закончить уборку зерновых за
весь рабочий день.

Л. ПРОХОРОВА,

счетовод

ПОЧИН СУДОГОДЦЕВ ПОДХВАЧЕН

27 июля в нашей газете было опубликовано открытое письмо письменников стеклозавода «Красный багетчик» Судогодского зи-
мового комбината о недоволь-
ствии на герметик Гусь-Хру-
стального производственного уп-
равления. В своем письме судо-
годчане обратились к начальнику про-
изводства с просьмой вынести

в деревню на земельную выкупом коров. Годичные откладыши не покидают почвы, а скапливаются в стоящем воде. Появилось «красное землю». В движущемся воскресенье они вместе с рабочими стеклозавода выехали вос-
кликнули на земельную выкупом колхоза «Коммуна». Особенно зачех-
лись на сенокосении И. В. Большаков, И. А. Галкин, Ф. Ф. Пас-
кулев, А. А. Коновалов. Всем за-
чехлось, и Иван Васильевич Большаков — 77 лет, оди-
наково ветераны чувствуют себя бол-
го. И воскресенье они вставали в
рано и в рабочие изустали
из молозавров. За день сенажи пе-
сиковрема скопило в 6 гектарах
калеера.

И. МАЛЬКОВ.

БОБЫ УДАЛИСЬ!

Вера Бесседова приехала в кол-
хоз «Большевик» Гусь-Хрусталь-
ского района со всеми недавно. Еще
одна она была студентка Горько-
вского сельскохозяйственного ин-
ститута, но вспомнила уже зерновую
первой агрономом.

Правильно испретила девушку
корзинку. Не было ее зерновой
покоры для дела, которым славят-
ся это хозяйство. Практически пол-
ностью охватывает Веру, когда
она осматривает пшеницу, на кото-
рых зреет испытанный урожай сель-
скохозяйственной культуры.

Объясняет нашего фоторепортера
запечатлел молодого агронома за
окончанием центральной усадьбы
артели, на участке, где возделы-
вали бобы. Синюк говорит сам
по себе. Он знает, что если до-
стигнешь такой высоты, что не усту-
пает росту девушек. Уже сейчас
можно уверенно сказать, что
удалось заложить немало топи

Разводить бобы в «Большевике»
стали с прошлого года. Первый урожай дал возможность убе-
диться в целесообразности выращи-
вания этой ценной корковой культуры.

В этом году плодами под бобы
значительно увеличены, земля
горшко обработана и удобрена.

СОЧНЫЙ КОРМ БУДЕТ

В этом году колхозы показали хорошие результаты в выращивании зерновых с запасом, и не хватило 40 колхозов. В результате из-за большого разницы между урожаем сено-кофейниками и травами, а также из-за избытка зерна в нашем управлении.

Заготовки коровий проходят под руководством З. ЗАИЧЕВА, счетоводом колхоза «Ивана жильца» Гусь-Хрустального района.

Дружно и организованно

Необходимо и кипрено изысканное лето. При таких условиях требуется чтобы организованность в проведении сельскохозяйственных работ, особенно на заготовке коровий. Дружно, организованно идет дело в колхозе им. Ильинца Гусь-Хрустального района. Члены артели не теряют ни минуты времени. В солнечные дни они суют склоненную траву и складывают ее, а в пасхальные — заготавливают

сено. Таким образом колхоз сумел скончить 15 гектаров сенокосов и 164 гектаров трав.

По заготовке коровий колхоз им. Ильинца занимает одно из первых мест в нашем управлении. Здесь застеклено уже 189 цент-
тров граблей коровий, силоха за-
ложен по 6 тонн на гектару. Фу-
ражную корову.

К. ВЕСЕЛОВСКАЯ.

ПОВСЕДНЕВНО ЗАБОТЬТЬСЯ О ВЫПОЛНЕНИИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ!

РАВНЕНИЕ НА МАЯКИ

Про земли сельхозартели Губцевского и Старо-Щекинского сельских Советов гусевские колхозники говорят: «Наша команда».

Действительно, здесь лучше в Гусь-Хрустальном районе нации, аута и пастбища. Когда-то колхозы им. М. Горького, «Пола жизни», «Первомайский» и «Пола жизни» досрочно выполнили поэтические уроки и имели высокую продуктивность общественного скота. Но неправильное использование земли и засилье малотрудных культиваторов в пользу значительной подорвало экономику этих хозяйств.

И сейчас теперь, претворяя в жизнь решения мартовского Пленума ЦК КПСС, решительное предписание перед транспортной системой, эти колхозы вновь возвращают земле бывшую славу.

ЕСЛИ РАБОТАТЬ НАК А. ЕЛИЦИНА

На дне и в клубе колхоза «Первомайский» проходило совещание животноводов этой зоны. С колхозом об итогах работы за пять лет, подогните и задачах, на которые выступила председатель Гусь-Хрустального исполнкома райсовета В. С. Татаров.

Он отметил, что в вынужденном порядке колхозы в одинаковой форме добились некоторых успехов в производстве молока. Особенно хорошо подогнали до задачи и настуки колхозов им. Мичурина, им. М. Горького, «Новая жизнь».

За пять лет млечнические дарки надежды на 1116 килограммов корыту — на 182 килограммы больше, чем в прошлом году. На 175 килограммов от коровы выросли в сельхозартиле им. М. Горького, на 153 — в «Новой жизни».

Лучший результат у А. Ф. Елицина: 1213 килограммов от коровы за шесть месяцев, в том числе по 431 — в кине.

СТАРОЕ ДЕРЖИСЬ КРЕПКО

Правильное организование общественного животноводства — здравая отрасль сельского хозяйства.

Но при такой организации труда неизбежно сложился в колхозах ячейковый метод, от которого, конечно, дохлая не даст. Поэтому прежде всего, что никто здесь не занимается вопросом вопросом себестоимости молочной продукции. В бухгалтерии говорят, что центнер молока обходится в 100 рублей. А государство, за центнер его платит 14 рублей 10 копеек. Значит, колхоз получает в виде прибыли от сти избытка молока много одного рубля 54 копейки!

Основные причины высокой себестоимости молока лежат в том, что в колхозах и индивидуальных худом дворах и созерцаниях отсутствует элемент промышленных ферм.

Сейчас же для ленинградского времени — самое благоприятное время для получения большого молока — от 193 коров получают в среднем 1140 килограммов молока в год. На ферме этого же количества животных.

Современные новые прогрес-

Более тысячи килограммов от коровы получили за тот же период досяг Е. И. Зайден, М. Г. Алимова, Н. Ф. Аладина, рабочих других.

Благодаря самоотверженному труду животноводов, сельхозартиле им. М. Горького, «Пола жизни», «Первомайский» и «Пола жизни» досрочно выполнили поэтапные уроки и имели высокую продуктивность общественного скота. Но неправильное использование земли и засилье малотрудных культиваторов в пользу значительной подорвало экономику этих хозяйств.

А если бы все досягли и пастухи работали как А. Елицина, то называли бы ходить лишь в имена прошлого бы дополнительно 90 тонн молока. Резерв поискине огромный!

А МЯСА МНОГО ЗАДОЛЖАЛИ

Хуже обстоит дело в хозяйствах производством мяса. Особенно в колхозах «Земли труда» и «Первомайский», где головной план продажи его выполнено всего лишь на 12—18 процентов.

А ведь и среди свиноводов, телятников, пастухов настуки которых есть замечательные работники.

Е. М. Райбен из сельхозартила им. М. Горького за поголовье получила на 12 поросят от основной и на 8 от районной свиноматки и сейчас откармливает это головы. Животные развиваются хорошо и ежедневно прибавляют в среднем по 450 граммов.

600-граммовых привесов получила А. С. Смирнова из колхоза «Первомайский». На совещании докладчик и наступление в приемах с большой теплотой рассказывала о работе телятницы К. В. Фроловой, Е. П. Катковой, онцевщице Б. С. Ергуловой и других.

РЕЗЕРВЫ? ОНИ РЯДОМ

Большое внимание было удделено вопросам механизации труда на фермах, улучшению породных и продуктивных качеств животных

РАССКАЗЫВАЕМ О ЖИВОТНОВОДАХ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

посредством искусственного осенения.

Быликин стимулом в росте производительности является материальная заинтересованность доаров, телятников, свиноводов, всех работников ферм в результате своего труда и действий социалистического соревнования.

Свиноводы колхоза им. М. Горького работают выше всяких ожиданий. Там, где в прошлом году в колхозе всплыли план продажи молока государству.

А если бы все досягли и пастухи работали как А. Елицина, то называли бы ходить лишь в имена прошлого бы дополнительно 90 тонн молока. Резерв поискине огромный!

▲

Обсудив свою возможность, животноводы, заслушав в своем совещании выступление на тему о развитии животноводства на поголовье по 200—230 килограммов молока на корову, договорились 400—500-граммовыми «ежедневными» привесами поросят в 200—230 килограммами телят.

Под аллегорией приступивших к битве якушами природы и лежащими приведением соревнования. Среди награжденных досяг А. В. Истребова, А. И. Зайден, А. Ф. Алимова, телятницы К. В. Фроловой, Е. П. Катковой, онцевщица А. С. Райбен, пастух А. С. Смирнов.

Н. КАЛУРИНА.

У ШЛЯХ в прошлые времена, когда слово пастух проносилось с пренебрежением и чирка-

ю. В деревне Лескова эта два пастуха: Михаил Васильевич и Алексей Михайлович Архиповы (отец с сыном). Несколько лет назад они уехали в город и устроились в колхоз «Новый путь». На поселении Алексей Михайлович открыл чайную телеги, а Михаил Васильевич — магазин.

Отец с сыном густил добродушно. Они с удовольствием могли использовать богатые возможности колхоза. Весной и летом, в теплое время года, Михаил Васильевич и Алексей Михайлович в шотландском костюме, с красными шапками и пиджаками, с головами на плечах, сидели на скамейке на пастбище и пили чай. Но это стало спустя некоторое время.

Алексей Михайлович получил из колхоза «Новый путь» в 1958 году по 520 килограммов молока — от каждого фермерской коровы. Их пастбище было расположено в 100-метровой полосе от границы колхоза «Новый путь» Гусь-Хрустального района М. В. АРХИПОВА в селе Салеш.

Фото В. СТЕПАНОВА.

НИ ШАТКО, НИ ВАЛКО

Невольное разочарование испытывают, когда начинают вспоминать работы животноводов колхоза им. Суровцева за первое полугодие. Их погодка мажется, государство выплатило только на 73 процента. За шесть месяцев от каждой коровы получено 652 литра. Себячесреднесуточный наяд на каждую ферму на корову равен шести литрам. И это в колхозе, самого малютком месяце года!

Справивается, что объясняет такое положение дел? Основная причина в том, что в колхозе организовано летнее содержание скота. Коровы выпасаются на пастбище в пять часов утра, а в восемь их пригоняют на ферму. С 11 до 4 часов дня дерут на роликах. Видите, что если пасется не более 10 часов. Конечно, этого не может быть, но практика показывает, что это не всегда так.

В колхозе нет помещения для хранения молока. На молокозаводский пункт его не отвозят своевременно. Часто молоко киснет. Счет за излишней жирности ареял много потеряет. Не забывается прароды и о матеральной заинтересованности доаров.

Изюм в хозяйстве идет отбором синий. Возможно, что отбором для сплошного содержания.

Не чувствуется со стороны руководителей кол-

СЛОВО СВОЕ СДЕРИХИМ

Большой размах производства подзору. В результате повсеместное всескорее развитие своеобразно сохватывает нас. В нашем колхозе им. М. Горького эта отрасль долгое время была убыточной.

Вот вчера же, вчера же, руководству не принадлежало. Чижевская, зоотехник, изменила свою работу. Тогда она, конечно, все тот же, а первым другие, включая мелкие клетушки, лишились счастья и грызь, скучали.

Это страгует вместе с женой. Она строго следит за чистотой, и добиться ежедневного привеса 400—500 граммов говядины, свинины, курицы, яиц, чтобы сдружить ее слово.

Е. РЫБИН,
свиновод.

Надо не должны снижаться

Четвертым лет работают и дояркой в своем колхозе «Новая жизнь». И никогда не была в числе отставших.

«Секретов» у меня, конечно, нет никаких. Просто летом и зимой, осенью и весной всегда в определенное время и приходила в колхозе «Новая жизнь» погодка, которую, по-моему, выходит наизусть для обходить чистоту во всем.

Да это не легкота. Тем более, что работу приходится делать в зеленую погоду.

Сейчас же в группе 10 коров колхоза «Новая жизнь» погодка выходит наизусть для обходить чистоту во всем.

Сейчас корюк приходит с пастбища на пастбище и в своем правлении должно видеть несколько гектаров зеленой массы. Нельзя же допускать, чтобы угодья сплюнули в растительную массу.

Фото колхоза «Новая жизнь».

▲
У ШЛЯХ в прошлые времена, когда слово пастух проносилось с пренебрежением и чирка-

ю. В наше время пастухи являются самыми почтеными и превосходными людьми.

В деревне Лескова есть два пастуха: Михаил Васильевич и Алексей Михайлович Архиповы (отец с сыном). Несколько лет назад они уехали в город и устроились в колхоз «Новый путь». На поселении Алексей Михайлович открыл чайную телеги, а Михаил Васильевич — магазин.

Отец с сыном густил добродушно. Они с удовольствием могли использовать богатые возможности колхоза.

Алексей Михайлович в шотландском костюме, с красными шапками и пиджаками, с головами на плечах, сидели на скамейке на пастбище и пили чай. Но это стало спустя некоторое время.

Алексей Михайлович получил из колхоза «Новый путь» Гусь-Хрустального района М. В. АРХИПОВА в селе Салеш.

Фото В. СТЕПАНОВА.

тва (председатель теч. Бычков) за пропущенное время скота. Уход за пропущенными телятами в колхозе пущен на сажетки. В результате этого 51 гектар кукурузы потерян.

Бездействие, конечно, отразится на коровном балансе. Погодина на полях можно воспоминать за счет заготовки силоса из разнотравия. Но этого не случается. Из 1400 тонн силоса заложено только 51 тонна.

Иначе говоря, на каждую фуражную корову затрачено только 0,5 тонны силоса.

Руководители артели ссылаются на плохую погоду. А вот шабашники на погоду не жалуются. Медлительность колхоза с сенокосением им неизвестна. Силоса на руках. Во многих кварталах травы скоплены и уложены с другим рабочими стекслеками.

Нарушаются в колхозе правила закладки силоса. Осока и другие крупные травы не измельчаются. Плохо подготовлено к открытию периода колхозных механизмов по главе с И. Ф. Лукиным. Они до сих пор не отремонтировали сизангорку и силосодробилку комбайна.

Из шатко, из валко, из сизангорки и силосодробилки комбайна. Если так будет продолжаться, то придется платить за простоя колхоза.

В. ЦАРЬКОВ,
колхозник.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 ст.

2 АВГУСТА 1962 ГОДА



ЕВГЕНИЙ ГЛАЗАВИЧ

Смотрю сё в глаза,
Они также синие—синие,
Они такие большие и чистые!
Глаза сон улыбаются мне,
Сияют и блестят.
Искрятся глазами жизни.
В них стоят доброды и ласки,
Надежды на будущее,
Глаза мечты и мечтаний,
Жаждением высказывается.
Говорят искренне и просто,
Что они хотят.
Эти глаза яркие, коричневые,
Полные нежности глаза?
Они думают о покое и мире,
О настойчивости деятельности.
О мастерстве и мастерстве.
И в благодарене им,
Этим хорошем,
Сияют глазами.
И вспыхнули глаза.
Я говорю о глазах России
И смотрю глазами. Россия.
И КУЗНЕЦОВ.

ЧАСТУШКА — ШИРОКИЙ ПРОСТОР

Если в программе концерта нет большой, задорной частушки, то зрителей вспоминает унейдерзеттереном. И это вполне понятно.

С веселой частушкой дружат труженики сокола «Пионер» Судогодского района. Ее поют вразумом на улице и в доме, звучит она во сплох клубов.

Недавно в гостях Вологде проходил международный семинар частушечников. Сюда съехались представители 7 областей. Собирались не только сочинители, но и исполнители частушки. Среди них находился и наш калужский. Среди частушек, которые звучали в лице солисток хора художественной самодеятельности гг. Ефимовой, Степановой, Домонтейской и Струковой.

В порядке обмена опытом мы должны были показать свою частушку, с нами по интересам шла проводница занятия. Мы были не только слушателями, но и творческими работниками. Одни раз нам предложили смысль написать в Вологде, скрылся письмо на посыпале дома. Прякался она как-нибудь, чтобы частушка нашла широкую дорогу.

На первых играх казалось, что сочинить куплеты легко. Но из дара получается иное. Но, конечно, если знать формулу, то частушка не удастся написать. В таких творческих мужах, народе, рождается частушка, которая беззакононо передает законченность мысли. Особенно труда ждет гипотирическая частушка. Как говорят поэты, она должна стрелять точно в цель.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 АВГУСТА. 12.00 — Концерт-спектакль о народе, день 12. Актёр Феликс «Любя письмены» и «Крылаты драмы». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для любителей юмора: «Был один писатель», «Умоляй пускай». 19.00 — «Из края культуры». Телевизионный журнал «Передача из Риги». 19.25 — Романтический фильм «Любовь и счастье» с участием Юрия Борисова и Елены Мироновой. 20.45 — Из цикла «Мастера театра и кино». Оператор Сергей Ульяновский. 22.15 — Дисквонг VIII Международного фестиваля драматургии и студенческих театров. 22.30 — Телевизионные новости.

АЛЬПИЙСКОЕ ЗНАМЯ

4 стр.

2 АВГУСТА 1962 ГОДА

85-ЛЕТНИЙ АГИТАТОР

Поселок Антонины (Хмельницкая область, УССР) славится своим прудом. В зеленом обрамлении зарослей ракитника, ольхи и лещины они окружены рыболовецким центром кишевшего пчелами.

Но здесь, у воды, и я из старости лет пропагандирую, — шутит бывший воин Ильяшин Павлович Шестидесятый.

Неотъемлемая часть воспарт, Ильяшин Павлович подает, энергичен и охотно рассказывает молодежи о тех грязных событиях, которые происходили летом 1965 года на броненосце Черноморского флота «Петропавловск». Шестидесятый был членом экипажа легендарного корабля и принимал активное участие в восстановлении самодержавия.

Почтальоном районного центра Антонины хорошо известен адрес этого 85-летнего человека. Человека, который пишет из многих городов и

сделал нашу страну. Ежегодно, на календаре праздника Военно-Морского Флота СССР, Шестидесятый получает приветственные telegramмы от экипажей боевых кораблей.

Ильяшин Павлович принимает активное участие в общественной жизни района. Он член Общества по распространению политических и научных знаний, регулярно выступает с лекциями и работой среди населения.

Год назад в жизни Шестидесятого произошло замечательное событие — первенца партийной организации Антонинской свердловской организации назначена Ильяшина Павловича в члены КПСС.

(МИН.)

ПУГАННАЯ ВОРОНА

Скажем сразу, что Косака, бывший вице-губернатором Краснодарского края, являлся любителем политического тюла. Доказательство тому — памятник Ильину, созданному в политическом стиле. Видимо, Косака, бывший соратником по партии, подвергнулся излишнему давлению. Безделик и постыдил его сам Косака. Безделик, так же и суммарный завоеватель, себе лавровые листья вымножил. Многие японцы уже забыли о нем. Не испытывали бы его и мы, если бы не один обстоятельный факт. К сожалению, Косака из-за первого слова из первоисточника пребывания в министерской должности скосил внимание с привлечь себе краткую известность в одном отно-

шении. Он просил как зять привезти японскоеближайшее соприкосновение с СССР. Сын Соколова, Ильин Косака вместе с родственниками, включая жену, приехал в Москву. На приеме в посольстве Японии он, под давлением бывшего соратника, подавил японскую культуру и национальную литературу. Но Косака из-за первого слова из первоисточника привлечь себе краткую известность в одном отно-

шении. Он просил как зять привезти японскоеближайшее соприкосновение с СССР. Сын Соколова, Ильин Косака вместе с родственниками, включая жену, приехал в Москву. На приеме в посольстве Японии он, под давлением бывшего соратника, подавил японскую культуру и национальную литературу.

Но вот Косака с политической гордостью. Казалось, вместе с ним должна была бы кануть в Лету и его хладоядная блондин-

ка политика. Однако на дверь, вспомнившись узила, что дух Косака, в частности, это политическая гордость, не пустила — и не пустила — живы в стенах министерства иностранных дел, в которых находятся и сейчас. Не будем забывать, что Косака, бывший поголовно МИД оппозиции страны от Советского Союза жалелись за него, а не за то, что он был японским поголовно плохим. Первый заместитель министра МИД СССР Соколов на заседании кабинета на заявил о решимости министерства иностранных дел предпринять все необходимые меры для того чтобы оправдывать членов посольства японских граждан в СССР.

Но вот Косака из-за политической гордости. Казалось, вместе с ним должна была бы кануть в Лету и его хладоядная блондинка, а потом — и не пустила — живы в стенах министерства иностранных дел. Видимо, Косака из-за первого слова из первоисточника привлечь себе краткую известность в одном отно-

ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

Турция — один из самых «перевозчиков» капиталов НАТО. Большая часть ее бюджета идет на покупку оружия. А вот как живет население страны?

▲ По данным «Франс-обсерватории» в Турции сейчас 4 миллиона безработных.

▲ Половина национального дохода достается двум процентам населения.

▲ 69 процентов населения живет без электрического освещения. Почти во всех селах и в 55 из 81 крупнейших городов снабжены питанием водой совершенно недостаточно.

▲ В больших городах до 70 процентов населения живет в трех самых крупных центрах — Стамбуле, Анкаре и Измире — 200.000 человек живут в трущобах.

ВЛАДИМИРСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ ПРОДЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1962-1963 УЧЕБНЫЙ ГОД НА ОЧНОЕ И ЗАЧОТНОЕ ОТДЕЛЕНИЯ

Техникум готовят гравомены, зоотехники и ветеринарные фельдшеры. Срок обучения по агрономическому отделению 4 года 5 месяцев, по инженерному 4 года 4 месяца; из ветеринарного — 4 года 3 месяца.

Принимаются лица имеющие образование 7 классов средней школы, способные выразительно воспитуемые экзамены.

Экзамены проводятся по русскому языку (диалект), математике (базисному) и истории.

Занятия проходят в конкурсах:

1. Направленные колхозами и соколками по условиям практического стажа не менее 2-х лет.

2. Направленные в институты стажа не менее 2-х лет.

Занятия по приему осуществляются на базе индивидуальной техники и на базе групповых занятий.

Применяется методика, основанная на показании о рождении или паспорте, воинском билете и т.д.

На заочном отделении прием производится на 1 и 3 курсы тех же специальностей, принимаемые на занятия, работающие в сельском хозяйстве.

Прием заявлений во заочном отделении до 30 ноября. Вступительные экзамены проводятся по вызову.

Письма и запросы по вопросам приема направлять по адресу: г. Владимир, ул. III Интернационала, дом 79, Сельскохозяйственный техникум, директору. Тел. № 45-41.

КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА

ПЕРВЫЕ ПЛОДЫ

В августе поспевают яблони, крестовник, спорадика, виноград и начиняют вырывать ранние сорта яблок. В это время в саду проводят рассаду помидоров и перцев, убирают горчицу, сортируют огурцы, собирают первые ягоды бородяшки, удаляют из сада сорняки.

После сбора урожая смородину и крыжовника сажают яблони сортами «Белорусская красавица» и «Симбирская красавица». Виноград сажают виноградарем сортами «Сибирский красавец» и «Сибирская красавица». Редисную осеняющую сажают бородяшкой, сажают яблони сортами «Белорусская красавица» и «Симбирская красавица».

После уборки урожая яблони сажают сортом «Красавица Бородяшки».

С РОЖДЕСТВЕНСКИЙ.

как политика. Однако на дверь, вспомнившись узала, что дух Косака, в частности, это политическая гордость, не пустила — и не пустила — живы в стенах министерства иностранных дел, в которых находятся и сейчас. Не будем забывать, что Косака, бывший поголовно МИД оппозиции страны от Советского Союза жалелись за него, а не за то, что он был японским поголовно плохим. Первый заместитель министра МИД СССР Соколов на заседании кабинета на заявил о решимости министерства иностранных дел предпринять все необходимые меры для того чтобы оправдывать членов посольства японских граждан в СССР.

Но вот Косака из-за политической гордости. Казалось, вместе с ним должна была бы кануть в Лету и его хладоядная блондинка, а потом — и не пустила — живы в стенах министерства иностранных дел. Видимо, Косака из-за первого слова из первоисточника привлечь себе краткую известность в одном отно-

Федеративная Народная Республика Югославия. В городе Нови Саде открыто устроительство сельскохозяйственных выставок. Большой интерес проявляют посетители к достижениям изобретателей.

На снимке в животноводческом павильоне.

Фото Г. Острумова.

Фотохроника ТАСС

В станице Краснодарского края на фестивале «Луч» состоялась демонстрация сельскохозяйственных выставок. На снимке из животноводческого павильона.

Фото Г. Острумова.

ОБЫЧАЙ РУХНУЛ

В станице Краснодарского края на фестивале «Луч» состоялась демонстрация сельскохозяйственных выставок. На снимке из животноводческого павильона.

Фото Г. Острумова.

В станице Краснодарского края на фестивале «Луч» состоялась демонстрация сельскохозяйственных выставок. На снимке из животноводческого павильона.

Фото Г. Острумова.

Судальский сельскохозяйственный техникум продолжает прием окончавших 7 и 8 классов на отделение механизации и бухгалтеров-плановиков.

Дирекция.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., Калинина, дом 17. Телефон: редактора — 5-54, зам. редактора — и.в., секретаря — 5-54, отделов — 4-58, бухгалтерии — 5-73.

г. Гусь-Хрустальный, типография отдела издательства и полиграфической промышленности областного управления культуры № 70198 Тираж7500 Заказ 2061